

我市召开疫情防控工作调度会

本报讯(记者 黄敬峰)9月23日,我市召开疫情防控工作调度会议,对进一步抓好我市重点领域疫情防控工作进行再动员、再部署、再强化。市委常委、常务副市长王磊参加会议并讲话,副市长侯婕主持会议。

王磊指出,当前疫情防控形势依然严峻复杂,“外防输入”任务艰巨。各级各部门要切实增强做好疫情防控工作的紧迫感和责任感,始终绷紧“外防输入”这根弦,进一步加大防控力度,细化完善防控措施。要认真总结经验、查找不足、完善制度,狠抓落实,筑牢常态化疫情防控防线。

侯婕强调,要进一步研究细化工作方案,落实好常态化疫情防控措施,抓好外贸、冷链、教育、基层等重点领域、重点场所和重点人群管控,盯住薄弱环节和高风险因素,主动防控、精准防控。要全面加强“外防输入”防控体系,大力开展排查随访检测工作,把紧疫情防控关键环节,形成联防联控合力。

李翠翠年轻时在外地的服装厂打工,练就不错的缝纫技艺,而结婚后为了照顾孩子和老人,留守家中。“得知镇里建设的返乡创业园区有家服装厂招工,我就报了名,如今挣的钱比在外地打工挣的还多。”李翠翠说。目前,李翠翠所在的服装厂,共有近300名和她一样的返乡就业员工。

巨野经济的快速发展是在外务工经商的巨野籍年轻人回乡创业的源动力。去年,巨野县新增国家级高新技术企业11家,在菏泽市排在第一位,新增农业产业化重点龙头企业3家,数量位居全省第一。在巨野县三镇电器车间内,800多名线束装配工人全部都是20至30岁的年轻人。

丁志刚表示,回顾党的历程,催人奋进,歌颂党的业绩,信心倍增。在开启新时代的征途中,市总工会将引领广大职工矢志不渝听党话,坚定不移跟党走,不断繁荣职工文化生活,推动全市工会事业再上新台阶,为全面开创菏泽“后来居上”新局面,建设和谐、文明、美丽的新菏泽,作出新的更大贡献!

丁志刚指出,本次展出的105件作品都是由全市广大职工、书法爱好者及离退休老同志创作,经过评审专家认真评选出的精品之作。参展作品主题鲜明,从不同角度、以不同方式热情讴歌了党的丰功伟绩,抒发了爱党、敬党的深情厚意,展示了全市广大职工群众乐观向上、敬业奉献的精神风貌,彰显了工会系统精神文明建设的丰硕成果,具有很强的纪念意义和教育意义。

曹升灵到郓城县督导中央第二生态环境保护督察组转办信访问题

曹升灵到郓城县部分企业和河道督导中央第二生态环境保护督察组转办信访问题。

曹升灵强调,中央环保督察是贯彻落实习近平生态文明思想、推动高质量发展的重大制度安排。各级各部门要结合当前实际情况,认清问题,进一步迅速采取有效措施,严格按照要求把问题整改到位,并持续巩固整改效果。要进一步提高政治站位和思想认识,高度重视生态环保工作,切实压实职责,明确职能职责,强化整改落实,确保按照相关要求和时间节点整改到位,全力以赴做好生态环境保护工作。

鲁南高铁菏泽段建设推进会召开

各部门和单位要进一步坚定信心,站在全局的高度解决问题、化解矛盾,搞好协调配合,形成推进项目建设工作合力。对工程建设中存在的问题,要进一步落实责任,明确完成时限、工作标准,实行销号管理,完成一个、销号一个,全力推进项目建设各项工作。

王忠想指出,经过3年的建设,鲁南高铁菏泽段即将静态验收、联调联试,距离年底实现通车时间紧、任务重。各级

我市举办牡丹产品展销会

牡丹是菏泽最靓丽的名片,牡丹产业是菏泽的特色产业,菏泽有悠久的牡丹种植传统和雄厚的群众基础。目前,菏泽牡丹有9大色系、10大花型、1259个品种,是世界上面积最大、品种最多、产业链最长的牡丹产业核心区。全市牡丹

本次牡丹产品展销会,展示了200余种中高端、高档牡丹产品,代表了菏泽牡丹生产、加工企业的研发实力和产品创新能力,进一步提高大家对牡丹产品的认知度,让牡丹产品走进千家万户,为大家带来健康和美丽。

市政协召开季度协商座谈会

市政协召开季度协商座谈会,围绕“加强高层建筑火灾防控”的议题进行协商。市政协副主席孙凤云出席会议并讲话。

在听取市应急管理局、市消防支队、市住建局和舒欣物业介绍相关工作情况后,部分政协委员发言以及互动交流后,孙凤云指出,近年来,市委、市政府对高层建筑火灾防控高度重视,各职能部门分工负责、相互配合,为消除高层建筑火灾隐患做了大量卓有成效的工作,保障了人民群众生命财产安全。下一步,要进一步加大宣传力度,

加强病媒生物防控 确保群众身体健康

作整体水平,营造健康生活环境,把病媒生物降低到不足危害程度,保障公共卫生安全,为创建国家卫生城市奠定基础。

《方案》指出,要贯彻落实国家爱卫会《病媒生物预防控制管理规定》和《国家卫生城市标准》,实施生态环境综合治理行动,全面清除病媒生物孳生地。推进病媒生物预防控制法制化进程,完善重点行业病媒生物预防设施。动员全社会参与,提升病媒生物预防控制工

今年以来,巨野县累计新增返乡创业就业人员3936人,该县正从劳务输出乙方,转变为劳务接收的甲方——

巨野：“乙方”变“甲方”“筑巢”引“凤”来

据了解,今年1至6月份,巨野县返乡创业人员领办创办实体1893个,累计新增返乡创业就业人员3936人,巨野县正从劳务输出乙方,转变为劳务接收的甲方。

“筑巢”引得“凤”归来。核桃园镇金山返乡创业园区的投建是巨野县筑巢引凤的一个成功实例。与其他园区不同,金山返乡创业园区建立在废旧石子厂、水泥厂等闲置厂房之上。

核桃园镇山石矿资源丰富,但一度无序开采,生态破坏严重。2015年,核桃园镇封山禁采,关停矿山上所有的开采塘口、粉碎机、石灰窑,其中就包括数十个石子粉碎厂、水泥制造厂、石灰煅烧厂,遗留下一大批闲置厂房,成为村中“沉睡的资源”。

“为让闲置的村集体资产发挥作用,2019年,镇上通过整合矿山周边长期闲置的厂房以及荒地,收回集体建设用地近300亩,集中优势资源,累计申请扶贫资金2200

余万元,与优质企业对接,重点打造了金山返乡创业园项目。”核桃园镇党委书记徐巨转介绍,“镇党委政府立足本镇实际,筛选优质项目,通过招商引资‘腾笼换鸟’,先后有10个项目进驻园区,其中就包括艾美服饰。”

近年来,巨野县年轻人返乡创业成为一个新趋势,他们有的领办合作社、办小微企业,还有一大批青年人选择在家门口就业,为乡村振兴注入了新鲜血液,增添了新的动力,点燃了新的希望。

独山镇返乡创业园区内的山东麟泰服饰负责人许安金,以前在江西南昌发展了十几年,通过菏泽市返乡创业江西服务站的对接,返回巨野创办了这家能够提供200个就业岗位的双服加工企业。“企业落地之初,镇党委政府就在厂房、资金等方面给予了大力支持,还给我们推荐很多工人,另外还有税收上的减免优惠。现在,在我这里上班的员工,每个月平均工资都在4000元左右。”许安金说。



“互联网+”助推毛纺产业高质量发展

“这是一件基础款毛衫,看起来是不是轻薄又细腻?秒杀时间只有15分钟,喜欢的小姐姐赶紧下单!”近日,在曹县王集镇某羊绒服饰旗舰店直播间,主播在直播销售羊绒衫。今年以来,当地毛纺企业纷纷借助“互联网+”,利用5G等新一代信息技术,打通毛纺产业链上下游,实现生产设计智能化、采购销售网络化,推动毛纺特色产业高质量发展。

定陶区全力预防控制病媒生物

定陶区对各重点场所建立健全和完善各类防鼠、防蟑、防蚊蝇等防制设施,广泛设置粘蟑板、杀蟑胶饵、挡鼠板、毒饵站、灭蚊蝇灯具、风幕机、纱窗、纱门等防制设施,及时清除“四害”尸体特别是鼠迹、蟑迹;及时清除生活、建筑垃圾和杂草、黑臭水体等,消灭蚊蝇孳生地。

定陶区综合行政执法局、住建局、教体局、园林中心、财政局、卫健局、文旅局等单位各负其责,根据除“四害”工作规律,组织开展病媒生物预防控制活动,采取物理防护和药物消杀相结合的综合防制措施,铲除病媒生物预防控制孳生场所,降低“四害”密度。各责任单位对所承包区域、单位、家庭内的地下车库、车棚、楼道、垃圾箱、绿化带、排污口、阴沟、公厕等场所采取滞留喷洒的方式进行经常性地毯式的杀灭工作。

定陶区建立了政府组织与全社会参与相结合的病媒生物防制机制,区直各机关、企事业单位和社区定期开展病媒生物预防控制活动,针对区域内危害严重的病媒生物种类和公共环境,集中统一控制行动;全面治理小型积水、垃圾、厕所等各类孳生环境,制定分类处理措施,开展重要病媒生物监测调查,收集病媒生物侵害信息并及时进行处置。

定陶区建立了政府组织与全社会参与相结合的病媒生物防制机制,区直各机关、企事业单位和社区定期开展病媒生物预防控制活动,针对区域内危害严重的病媒生物种类和公共环境,集中统一控制行动;全面治理小型积水、垃圾、厕所等各类孳生环境,制定分类处理措施,开展重要病媒生物监测调查,收集病媒生物侵害信息并及时进行处置。

郓城县举办2021年中国农民丰收节

并在百米长卷“在希望的田野上”描绘金秋丰硕成果,以丰富广大农民群众的精神文化生活,增进广大农民群众爱家乡、爱生活的美好感情,激发人民群众建设家乡、振兴乡村的积极性和创造性。

开幕式上,乡村振兴代表队、五谷丰登代表队、六畜兴旺代表队、果蔬飘香代表队、好运来品牌代表队、“e品好鄄”电商代表队等6个代表队依次进入会场,集中展示了郓城“三农”工作的新成就、新突破、新进展。展示了新时代郓城广大农民群众的精神风貌,表达他们庆丰收、感党恩的喜悦之情。

此次活动开展一周时间,活动期间,举办文艺演出、古筝表演、“郓城县首届乡村民俗趣味运动会”“郓城县乡村广场舞大赛”,

开幕式上,郓城县委书记姜凌钢在致辞时表示,举办这次“中国农民丰收节”,充分展示了郓城县农业农村改革发展成就,农民创造成果,展现了乡村振兴新面貌,对巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接意义重大。

近年来,郓城县始终把“三农”工作作为全县工作的重中之重,立足全县产业基础和资源禀赋,突出科技引领、创新发展模式,着力培育农业农村发展新动能,实现一二三产业融合发展,农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展,农民生活水平不断提高。全县规模以上农副产品加工企业达到208家,其中国家级1家、省级8家,数量均居全市前列。在全市率先发布“好鄄来”农业区域公用品牌和“e品好鄄”电商区域品牌。“好鄄来”优质加盟企业35家,累计上线农产品600余个,“三品一标”发展到192个,市级以上“一村一品”专业村达到25个,2个镇纳入省级、1个镇纳入国家级农业产业强镇创建

范围,省级现代农业产业园通过挂牌认定,建成了12个省级农业标准化生产基地。建立了牡丹、芦笋2个产业技术研究院,成立15个农科专家工作室,谋划了“一园十产N区”产业发展模式,先后引进72项新成果、165个新品种、6套种植新模式。郓城粮食总产连续8年超过20亿斤,是全省四个国家级超级产粮大县之一;年产蔬菜168.3万吨,蔬菜、瓜果类种植专业合作社516家,注册商标216个,绿色认证46个,无公害认证103个;郓城先后被评为“生猪调出大县”“全国优质小尾寒羊中心保种基地县”“首批秸秆养羊示范基地”“国家级粮改饲试点县”“畜禽粪污资源化利用整县推进项目县”“全国畜产品生产先进县”。郓城先后成为国家肉牛优势产业集群创建县、国家级绿色种养循环农业试点县、全省高标准农田整县推进示范县、全省科技引领型乡村振兴齐鲁样板示范县、全省首批省级城乡融合发展试验区。

与其在外漂泊,不如回家创业。前几年,万丰镇曹庄村的陈春与老公在四川省甘孜州种植羊肚菌。2017年回老家过年探亲,偶然发现野生的羊肚菌,说明家乡的土质适合种植羊肚菌。于是她和老公商量后毅然返乡创业。当年,陈春就租了50亩地,建了30个大棚,前后投资100余万元。三年时间,陈春在家乡带动村民种植羊肚菌面积已达500亩。去年,陈春成立了万丰镇春蜜食用菌种植农场,打算自主生产羊肚菌菌种、营养袋,自主销售,形成从生产加工到销售一条龙种植加工产业,没有了中间商,乡亲们的收益会更高。

为鼓励更多的年轻人参与到家乡的乡村振兴,巨野县对接菏泽市“返乡创业20条”,出台了青年人返乡创业的一系列鼓励举措,对返乡创业的年轻人,在场地、资金、子女就学等方面给予政策优惠。

通讯员 谢新华 记者 苏成华

文亭街道以“严防”为抓手,以提升群众防范意识为切入点,多措并举开展防范电信网络诈骗宣传

文亭街道协调派出所民辅警进校园开展防范网络诈骗活动,以班级为单位,由老师通过微信群、QQ群等将防范电信网络诈骗电子宣传资料转发、推送至每一位学生家长手机,以案说法、专题辅导,提高广大师生和家长对电信网络诈骗的识别力。

针对辖区内的中老年群体,文亭街道联合警务工作室,开展防范电信网络诈骗线下专题讲座,通过分享警示案例,为居民讲解生活中常见的电信诈骗手段,提醒居民不要有贪小便宜的心理,不要轻易相信“低投入高回报”“低风险高收益”“一本万利”等虚假宣传。

文亭街道以推广安装注册国家反诈中心App为重点,组织网格员、社区工作人员、志愿者深入社区积极帮助群众下载安装国家反诈中心App,详细介绍App用途、使用方法,讲解最近发生的网络诈骗案例,揭露各种诈骗犯罪手段,提醒广大居民提高警惕意识,不随意向陌生人转账、汇款。同时,通过线上渠道广泛发布诈骗预警信息,提醒广大群众提高防骗意识,确保网络电信诈骗防范宣传效果深入人心。

文亭街道以“严防”为抓手,以提升群众防范意识为切入点,多措并举开展防范电信网络诈骗宣传

文亭街道在辖区内流动性较大的集贸市场、大型商超、广场、医院等人员聚集场所悬挂横幅、张贴宣传海报,在醒目位置通过LED显示屏循环播放反诈知识;在辖区银行大厅、ATM机粘贴警示贴;指导银行保安员加强网点巡查及防诈骗宣传工

作,畅通与辖区警方的信息联络,有效提高金融网点发现可疑、及时劝阻、与警方通力合作的能力,全力守牢防范诈骗关口。

文亭街道协调派出所民辅警进校园开展防范网络诈骗活动,以班级为单位,由老师通过微信群、QQ群等将防范电信网络诈骗电子宣传资料转发、推送至每一位学生家长手机,以案说法、专题辅导,提高广大师生和家长对电信网络诈骗的识别力。

针对辖区内的中老年群体,文亭街道联合警务工作室,开展防范电信网络诈骗线下专题讲座,通过分享警示案例,为居民讲解生活中常见的电信诈骗手段,提醒居民不要有贪小便宜的心理,不要轻易相信“低投入高回报”“低风险高收益”“一本万利”等虚假宣传。

文亭街道以推广安装注册国家反诈中心App为重点,组织网格员、社区工作人员、志愿者深入社区积极帮助群众下载安装国家反诈中心App,详细介绍App用途、使用方法,讲解最近发生的网络诈骗案例,揭露各种诈骗犯罪手段,提醒广大居民提高警惕意识,不随意向陌生人转账、汇款。同时,通过线上渠道广泛发布诈骗预警信息,提醒广大群众提高防骗意识,确保网络电信诈骗防范宣传效果深入人心。

文亭街道以“严防”为抓手,以提升群众防范意识为切入点,多措并举开展防范电信网络诈骗宣传

文亭街道在辖区内流动性较大的集贸市场、大型商超、广场、医院等人员聚集场所悬挂横幅、张贴宣传海报,在醒目位置通过LED显示屏循环播放反诈知识;在辖区银行大厅、ATM机粘贴警示贴;指导银行保安员加强网点巡查及防诈骗宣传工

作,畅通与辖区警方的信息联络,有效提高金融网点发现可疑、及时劝阻、与警方通力合作的能力,全力守牢防范诈骗关口。

文亭街道协调派出所民辅警进校园开展防范网络诈骗活动,以班级为单位,由老师通过微信群、QQ群等将防范电信网络诈骗电子宣传资料转发、推送至每一位学生家长手机,以案说法、专题辅导,提高广大师生和家长对电信网络诈骗的识别力。

针对辖区内的中老年群体,文亭街道联合警务工作室,开展防范电信网络诈骗线下专题讲座,通过分享警示案例,为居民讲解生活中常见的电信诈骗手段,提醒居民不要有贪小便宜的心理,不要轻易相信“低投入高回报”“低风险高收益”“一本万利”等虚假宣传。

文亭街道以推广安装注册国家反诈中心App为重点,组织网格员、社区工作人员、志愿者深入社区积极帮助群众下载安装国家反诈中心App,详细介绍App用途、使用方法,讲解最近发生的网络诈骗案例,揭露各种诈骗犯罪手段,提醒广大居民提高警惕意识,不随意向陌生人转账、汇款。同时,通过线上渠道广泛发布诈骗预警信息,提醒广大群众提高防骗意识,确保网络电信诈骗防范宣传效果深入人心。

文亭街道以“严防”为抓手,以提升群众防范意识为切入点,多措并举开展防范电信网络诈骗宣传

文亭街道在辖区内流动性较大的集贸市场、大型商超、广场、医院等人员聚集场所悬挂横幅、张贴宣传海报,在醒目位置通过LED显示屏循环播放反诈知识;在辖区银行大厅、ATM机粘贴警示贴;指导银行保安员加强网点巡查及防诈骗宣传工

作,畅通与辖区警方的信息联络,有效提高金融网点发现可疑、及时劝阻、与警方通力合作的能力,全力守牢防范诈骗关口。

成武县
文亭街道

多措并举开展防范电信网络诈骗宣传